

### 伊藤ハム米久ホールディングス株式会社

〒153-8587 東京都目黒区三田 1-6-21 アルト伊藤ビル TEL: 03-5723-6889 FAX: 03-5723-8618

TEL: 03-5723-6889 FAX: 03-5723-8618 https://www.itoham-yonekyu-holdings.com

2023年8月16日

# ~ 田崎真也氏が推奨 生地もトッピングも至福のおいしさ~ 「至福のピッツァ ボロニアソーセージ」を新発売

伊藤ハム株式会社は、「生地のおいしさ」と「ボリューム感」をお楽しみいただける至福のピッツァシ リーズより、お肉の旨みを堪能できるボロニアソーセージをトッピングした「至福のピッツァ ボロニ アソーセージ」を発売します。

#### 【商品特長】

## ポイント1

#### 専門店の味に近づけた「極みの厚生地」

専門店のピザのような生地の風味と食感を目指して作り上げた厚生地は、「発酵」と「低温長時間熟成」により、ふっくらもっちりとした食感と厚みに仕上げています。

## ポイント2

### ソース&トッピングへのこだわり

自慢の生地の上に塗られたソースは、クリームチーズを加えた自家製の濃厚ホワイトソースです。その上に食べごたえがあるボロニアソーセージと、ゴーダ・モッツァレラのダブルチーズをトッピングしており、ゆったりくつろぎたい休日の夕食にお薦めのピッツァです。

< 新商品 >



< 既存品 >





【商品名&内容量】 至福のピッツァ ボロニアソーセージ 1枚入

【 希望 小売価格】 620円(税込) ※既存品も同様

【 発 売 地 区 】 全国

【 発 売 時 期 】 2023年9月1日

本リリースに関するお問い合わせ先	広報 IR 室 広報チーム 北垣、眞島
商品に関するお客様のお問い合わせ先	Tel:03-5723-6889 Fax:03-5723-8618 伊藤ハム お客様相談室 フリーダイヤル:0120-01-1186